



CORRECCIÓN DE ERRORES: Convocatoria AB265 de fecha 08/01/2024

Advertido error en la convocatoria publicada con fecha **8 de enero de 2024**, para la contratación de personal investigador de la Universidad de León con cargo al proyecto/contrato de investigación con clave orgánica **AB265**, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice: “Datos del Investigador Principal del Proyecto/Contrato/Programa: Luis Anel Rodríguez. Catedrático de Universidad.”

Debe decir: “Datos del Investigador Principal del Proyecto/Contrato/Programa: Mercedes Álvarez García Titular de Universidad”

En León, a 15 de enero de 2024.

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA,

Fdo.: Carlos G. Polanco de la Puente